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Guadalajara, Jalisco; a XXX de Junio de 2014.
Asunto: Autorización de Reproducción de Resumen


Mtro. Jaime Reyes Robles
Secretario de Innovación, Ciencia y Tecnología
Gobierno del Estado de Jalisco
Presente
[bookmark: _GoBack]Atención:
Dr. Héctor Eduardo Gómez Hernández
Director General del
Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco
Presente

Por éste conducto reciba un cordial saludo y al mismo tiempo aprovecho para informar a usted, que en mi carácter de autor del resumen del “Proyecto XXX” autorizo de manera gratuita y no exclusiva a la Secretaría de Innovación, Ciencia y Tecnología (SICyT) y al Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco (COECyTJAL) e Instancias Gubernamentales del Estado de Jalisco, para que publique la misma en el compendio Premio Estatal de Innovación, Ciencia y Tecnología de Jalisco 2014, Ganadores y Finalistas; el cual se consta en el numeral 8, inciso 8.4 de las Bases de la Convocatoria del Premio Estatal de Innovación, Ciencia y Tecnología de Jalisco 2014, misma que se me dio a conocer con anterioridad. Asimismo, manifiesto que es de mi conocimiento que el compendio en cuestión, será distribuido de manera gratuita por medio de ejemplares impresos, discos compactos y en el sitio de internet de la Secretaría de Innovación, Ciencia y Tecnología del Gobierno del Estado de Jalisco (SICyT) y del Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco.

Los gastos de edición, distribución, promoción, publicidad propaganda o de cualquier otro concepto, serán por cuenta de la Secretaría de Innovación, Ciencia y Tecnología del Gobierno del Estado de Jalisco.

El suscrito sólo responde de la autoría y originalidad del “Proyecto xxxxxxx”

La presente autorización, no transmite ningún derecho patrimonial sobre la mencionada obra. 

La Secretaría de Innovación, Ciencia y Tecnología y el Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco, podrán facultar a terceros para que realicen la distribución, si así lo consideran.

Sin otro particular, quedo a sus órdenes.

Atentamente,


	
	AUTOR DEL PROYECTO
NOMBRE DEL PROYECTO
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