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Por medio de la presente reciba un cordial saludo y así mismo le hago saber que la “Razón social del sujeto de apoyo” que un servidor representa, solicitó el apoyo al Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco dentro de la 1era. Convocatoria del Programa de Vinculación Empresa Universidad (PROVEMUS- PROTOTIPOS) 2015-1, para el “desarrollo de un nuevo producto exploratorio, un nuevo producto en fase final, un nuevo proceso” denominado “nombre del proyecto” con número de Pre Solicitud “folio”.

Me gustaría informarle que el proyecto “explicación del impacto, situación actual y avances, etc…. que muestre la relevancia del mismo”

Por lo que pongo a su distinguida consideración la postulación del “nombre del proyecto”.

Así mismo, manifiesto bajo protesta de decir verdad, que no se tienen recursos obtenidos por la duplicidad del proyecto con el CONACYT, ni con el Gobierno Estatal y Federal que genere conflictos y sea motivo de rechazo ante instancias administrativas.

Finalmente, conforme al Artículo 19 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental, manifiesto que la información y documentación del proyecto, tiene carácter confidencial; sin embargo, se autoriza la divulgación de aquella información y/o documentación, siempre y cuando no afecte nuestra ventaja competitiva o económica frente a terceros. 

Agradeciendo anticipadamente su atención, me complace reiterarles mi distinguida consideración y respeto.
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