

ELABORAR EN HOJA MEMBRETADA DE LA INSTITUCIÓN

ANEXO A1. CARTA INSTITUCIONAL DE POSTULACIÓN (CANDIDATURA INDIVIDUAL)


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Asunto: Postulación en modalidad individual al 
Premio Estatal de Innovación, Ciencia y Tecnología 2023

Guadalajara, Jalisco, a XX de Mes de 2023.

MTRO. ALFONSO POMPA PADILLA
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE JALISCO
PRESENTE

Por medio de la presente reciba un cordial saludo y le informo que la “<Razón social de institución postulante>”, postula a <Nombre completo de la persona interesada en participar como candidata>, para que participe bajo la modalidad individual en el Premio Estatal de Innovación, Ciencia y Tecnología Jalisco 2023 con la propuesta titulada <Nombre de la propuesta>.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Asimismo, esta propuesta que es postulada en la categoría <Nombre de la categoría>, cumple con todos los requisitos técnicos solicitados para participar en este premio.

[bookmark: _heading=h.1fob9te]La propuesta <Nombre de la propuesta>, desarrollada por <Título/nobilis, nombre y apellidos> <Resumen ejecutivo de la propuesta donde se destaque la importancia y pertinencia del trabajo científico/tecnológico propuesto>

Finalmente, conforme al Artículo 21 fracciones II y III de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, manifiesto que la información y documentación del proyecto transferida a la SICyT con motivo de la presente convocatoria tiene carácter de confidencial.

Agradeciendo anticipadamente su atención, me complace reiterarles mi distinguida consideración y respeto.

[bookmark: _heading=h.3znysh7]ATENTAMENTE


Nombre y Firma
[bookmark: _heading=h.2et92p0]Puesto del Representante de la Institución (conforme a punto 3.2.2.2.1. de la convocatoria)
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