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Membrete del Sujeto de Apoyo



Lugar y fecha.

MTRO. ALFONSO POMPA PADILLA
SECRETARIO DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE JALISCO
P R E S E N T E

Por medio de la presente reciba un cordial saludo y así mismo le manifiesto que la “Razón social del sujeto de apoyo.” que un servidor representa, solicitó el apoyo a la Secretaría de Innovación, Ciencia y Tecnología de Jalisco dentro de la Convocatoria  “Impulso al desarrollo de ecosistemas regionales de innovación para incrementar  la competitividad de Jalisco 2019”, para el proyecto denominado ‘’nombre del proyecto’”, que representa su servidor.

Manifiesto bajo protesta de decir verdad, que no se tienen recursos obtenidos por la duplicidad en los mismo términos del proyecto con la SICyT, con el Gobierno del Estado de Jalisco, ni con el Gobierno Federal, que genere conflictos con el proyecto antes descrito y sea motivo de rechazo ante instancias administrativas. Confirmo nuestro interés en apoyar en todas las fases al proyecto y dar seguimiento puntual invirtiendo parte de nuestros recursos humanos, científicos y tecnológicos para la realización exitosa del mismo, así como llevar la adecuada ejecución, comprobación, uso del recurso, la generación de los entregables y evidencias solicitadas. 

[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _GoBack]Cabe señalar también que toda la información y documentación que mi representada ha proporcionado es verídica, comprobable y confidencial, misma que estará sujeta a lo dispuesto  por la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental para efectos de reglas de confidencialidad, y que estoy de acuerdo con los términos y las disposiciones legales aplicables acorde a la Convocatoria “Impulso al desarrollo de ecosistemas regionales de innovación para incrementar  la competitividad de Jalisco 2019”; agrego domicilio para oír y recibir notificaciones dentro de la zona metropolitana de Guadalajara: Calle, número exterior, interior, colonia, cruces de calles.

Agradezco su atención.


ATENTAMENTE


NOMBRE Y  FIRMA  
 RESPONSABLE LEGAL DEL SUJETO DE APOYO

