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Documento de candidatura


Categoría: Ciencia


Título de la candidatura:

Nombre completo del representante de candidatura:

Datos de contacto:
Correo electrónico:
Número de teléfono:





Instrucciones:

El documento de candidatura es la exposición resumida de los motivos y aportaciones que considera más relevantes para sustentar su candidatura. Por favor, complete este documento lo más apegado a la estructura que marca el índice que encontrará en la siguiente hoja, esto con el fin de que los candidatos presenten una evidencia lo más uniforme posible y facilitar la tarea de los evaluadores.
Este documento está redactado con la fuente Arial, Tamaño de Fuente 11,interlineado 1.5, y justificado, tal como es requerido por la convocatoria. Puede agregar tablas e imágenes al final del documento, siempre y cuando se hagan referencia en el mismo. Puede agregar enlaces o hipervínculos que hagan referencia a la información aquí descrita. Se recomienda de la misma manera, adjuntar la información complementaria en la carpeta de anexos. Si desea agregar una marca, encabezado o algún distintivo en el documento, puede hacerlo siempre y cuando cumpla con los demás requerimientos.
Cualquier duda usted puede solicitar ayuda a los correos facundo.montiel@jalisco.gob.mx y mauricio.espinosa@jalisco.gob.mx o al teléfono (33) 1543 28 00 ext 52439. 
También puede registrarse a las sesiones informativas mediante el siguiente link: https://forms.gle/oyR2yWPzUVYQeKa97
No olvide llenar su formulario de registro en: https://forms.gle/PdDsYXbiK2xkCiFh6
 y compartir su documentación mediante Google Drive, Dropbox o algún servicio similar.
Esta página no debe de entregarse en el documento final.







Estructura obligatoria del documento

1.- Resumen (2 páginas máximo) 
Resumen de la investigación, escrito en prosa y a manera de reseña donde incluya:
· El origen, contexto y pertinencia de la investigación.
· Proyectos científicos de los que se derivó o que se derivan de esta investigación.
· Breve mención de los principales productos adicionales a la publicación de artículos (en caso de tener productos de propiedad intelectual, productos de divulgación, vinculaciones, etc.).
· Breve numeralia y/o datos destacados sobre el capital humano que participó de manera directa en la investigación o bien, de manera indirecta, pero de forma sustancial.
· Foros en los que el trabajo o parte de él se ha comunicado.
· Premios y condecoraciones en caso de que el trabajo o parte de él haya recibido alguna.

2.- Contribución e impactos (10 páginas máximo)
Descripción del impacto e importancia de la investigación. 
Se recomienda incluir las siguientes secciones:
I. Problemática: Descripción de la problemática original y las hipótesis que se desarrollaron.
II. Alcance: Objetivo principal y objetivos secundarios de la investigación científica. Descripción de los principales resultados obtenidos.
III. Relevancia y pertinencia: La relevancia y pertinencia que a nivel local/regional tiene la investigación; así como, la perspectiva o potencial de aplicación o desenvolvimiento de esta.
IV. Posicionamiento global: La relevancia y pertinencia que a nivel global tiene la investigación, así como el aporte en materia de generación de nuevo conocimiento o ciencia de frontera.
V. Difusión y Divulgación: Las actividades de difusión en foros especializados, el contexto de los eventos o acciones a las que se han asistido/realizado, actividades de divulgación de los resultados a público no especializado.
VI. Distinciones y logros: Logros adicionales a la investigación científica, por ejemplo, si la candidatura cuenta con:
· Otorgamiento de estímulos públicos. 
· Premios, reconocimiento o menciones especiales.
· En caso de haber desarrollado: emprendimientos, transferencia de tecnología, vinculaciones con industria u otras instituciones, implementación, impacto social, poblaciones beneficiadas. 

Notas:
1. El candidato podrá adjuntar algún otro tipo de información que considere pertinente siempre y cuando se ajuste a la extensión y demás requisitos de este documento.
2. En caso de agregar tablas e imágenes, deberá ser al final del documento, no podrán exceder 3 páginas de contenido y están exentas del conteo de las secciones anteriores.



