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Documento de candidatura


Categoría: Tesis (Maestría o Doctorado según corresponda)


Título de la candidatura:

Nombre completo del representante de candidatura:

Datos de contacto:
Correo electrónico:
Número de teléfono:




Instrucciones:

El documento de candidatura es la exposición resumida de los motivos y aportaciones que considera más relevantes para sustentar su candidatura. Por favor, complete este documento lo más apegado a la estructura que marca el índice que encontrará en la siguiente hoja, esto con el fin de que los candidatos presenten una evidencia lo más uniforme posible y facilitar la tarea de los evaluadores.
Este documento está redactado con la fuente Arial, Tamaño de Fuente 11,interlineado 1.5, y justificado tal como es requerido por la convocatoria. Puede agregar tablas e imágenes al final del documento siempre y cuando se referencian en el mismo. Puede agregar enlaces o hipervínculos que hagan referencia a la información aquí descrita, se recomienda de la misma manera adjuntar la información complementaria en la carpeta de anexos. Si desea agregar una marca, encabezado o algún distintivo en el documento, puede hacerlo siempre y cuando siga con los demás requerimientos.

Cualquier duda usted puede solicitar ayuda a los correos facundo.montiel@jalisco.gob.mx y mauricio.espinosa@jalisco.gob.mx o al teléfono (33) 1543 28 00 ext 52439. 

También puede registrarse a las sesiones informativas mediante el siguiente link: https://forms.gle/oyR2yWPzUVYQeKa97

No olvide llenar su formulario de registro en: https://forms.gle/PdDsYXbiK2xkCiFh6 y compartir su documentación mediante Google Drive, Dropbox o algún servicio similar.

Esta página no debe de entregarse en el documento final.



Estructura obligatoria:

1.- Resumen (3 páginas máximo) 
Resumen de la candidatura, escrito en prosa y a manera de reseña donde incluya:
· Problema, propuesta y relevancia/novedad de la investigación realizada en la tesis.
· Resumen de resultados y si existen productos adicionales al proyecto (colaboraciones, vinculaciones, presentaciones, artículos científicos u otros contenidos).
· Premios y condecoraciones en caso de que el trabajo o parte de él haya recibido alguna.
· Breve reseña del postulante o postulantes, en donde destaque la experiencia relevante para realizar su trabajo de tesis y su experiencia adquirida para desarrollar dicho trabajo.

2.- Contribución e impactos (8 páginas máximo)
Descripción del impacto e importancia de la investigación. 
Se recomienda incluir las siguientes secciones:
I. Problemática: Origen y descripción del problema. 
II. Antecedentes: Datos relevantes del estado del arte. 
III. Metodología: Descripción metodológica, diseño experimental. Tiempo, condiciones e infraestructura en el que se desarrolló y utilizó para realizar el trabajo de tesis. 
IV. Resultados y su relevancia y pertinencia: Descripción de los resultados alcanzados, publicaciones, el impacto que la investigación tiene de manera local, global o ambas.
V. Distinciones y otros logros: En caso de haber desarrollado o adquirido:
· Productos adicionales a la investigación.
· Reconocimientos derivados del trabajo o parte del mismo.
· Emprendimientos de base tecnológica, vinculaciones, estancias, etc.

Notas:
1. El candidato podrá adjuntar algún otro tipo de información que considere pertinente siempre y cuando se ajuste a la extensión y demás requisitos de este documento.
2. En caso de agregar tablas e imágenes, deberá ser al final del documento, no podrán exceder 3 páginas de contenido y están exentas del conteo de las secciones anteriores. Para adjuntar más evidencia, compartirla como anexo.





