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Guadalajara, Jalisco a 29 de octubre de 2021








Para efectos de comprensión de la siguiente Acta se deberá atender el GLOSARIO descrito en las BASES que rigen el presente PROCEDIMIENTO DE ADQUISICIÓN.

 En la ciudad de Guadalajara Jalisco, siendo las 15:45 horas del día 29 de octubre de 2021, en el AUDITORIO del O.P.D. Servicios de Salud Jalisco, con domicilio en Dr. Baeza Alzaga 107, C.P. 44100, col. Centro, Guadalajara, Jalisco, se reunieron la Directora de Recursos Materiales y el Coordinador de Adquisiciones del Organismo Público Descentralizado Servicios de Salud Jalisco, para efectuar la siguiente:

FE DE ERRATAS 

UNICO. – En el apartado denominado “PROPOSICIONES” del Acta de Fallo de fecha 29 de octubre de 2021, derivada de la Licitación Pública Nacional LSCC-019-2021 “ADQUISICIÓN DE PABELLONES IMPREGNADOS CON INSECTICIDA PARA EL PROGRAMA PREVENCIÓN Y CONTROL DE ENFERMEDAD DE PALUDISMO DEL O.P.D. SERVICIOS DE SALUD JALISCO”, se advierte un error mecanográfico en el numeral “Sexto” del apartado “PROPOSICIONES” …

DICE:

“Sexto. el PROVEEDOR: PUBLIC HEALTH SUPPLY AND EQUIPMENT DE MEXICO S.A. DE C.V.  de conformidad con lo señalado en el numeral 7.2 DECLARACIÓN DE APORTACIÓN CINCO AL MILLAR PARA EL FONDO IMPULSO JALISCO de las BASES, manifestó que NO es su voluntad el realizar la aportación”.

DEBE DECIR:

“Sexto. el PROVEEDOR: PUBLIC HEALTH SUPPLY AND EQUIPMENT DE MEXICO S.A. DE C.V.  de conformidad con lo señalado en el numeral 7.2 DECLARACIÓN DE APORTACIÓN CINCO AL MILLAR PARA EL FONDO IMPULSO JALISCO de las BASES, manifestó que SI es su voluntad el realizar la aportación”.

Lo anterior, con la finalidad de dicha aportación sea retenida por la Dirección de Recursos Financieros del Organismo, de conformidad con lo estipulado en el apartado 7.2 DECLARACIÓN DE APORTACIÓN CINCO AL MILLAR PARA EL FONDO IMPULSO JALISCO de las BASES.

Se da por terminada la presente Fe de Erratas el mismo día que inició las 16:00 horas, firmando de conformidad los que en ella intervinieron para los efectos legales y administrativos a que haya lugar. 
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	Lic. Maribel Becerra Bañuelos.
	Directora de Recursos Materiales del O.P.D. Servicios de Salud Jalisco, en su carácter de superior jerárquico.
	
	

	Lic. Abraham Yasir Maciel Montoya.



	Coordinador de Adquisiciones del O.P.D. Servicios de Salud Jalisco, en su carácter de área responsable del procedimiento.
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Dr. Baeza Alzaga No. 107, Zona Centro. C.P. 44100, Guadalajara, Jalisco, México. Tels. (33) 3030-5000
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