
Guía para la elaboración de proyecto 
Convocatoria CECA 2013

Título del proyecto:  


Área de participación:


Categoría: 


Nombre del participante:


Nota: en caso de ser proyecto grupal deberá tener el nombre del titular y de los integrantes.




























Introducción
Antecedentes: explicación de las circunstancias que dieron origen al proyecto, la necesidad social a satisfacer, la identificación del problema a resolver, la debilidad o amenaza a superar, la fortaleza u oportunidad a aprovechar.  

                                                                                
Justificación:
Especificación breve sobre la repercusión, pertinencia, impacto, relevancia o su contribución a la cultura y el arte, así como su beneficio estimado al concluir el proyecto.


Descripción del proyecto

Describe sencillamente en qué consistirá el proyecto, solución del problema planteado y los resultados esperados: tipo de proyecto, métodos, técnicas, materiales y suministros, así como las herramientas, equipos requeridos y recursos humanos para realizar la actividad;  localización o lugar donde se desarrolla; meta  o resultado cuantitativo del objeto (número de piezas a producir, número de representaciones, número de cuentos, número de capítulos, número de municipios a visitar, número de ejemplares, minutos de duración).  



Objetivos general y particulares

Compromisos específicos que se asumen a pesar de las limitaciones o barreras. Utilizar verbos que identifiquen logros tangibles y mesurables tales como: obtener, determinar, identificar, establecer, mejorar, proporcionar, entregar una obra, realizar. Separa el objetivo general de los particulares.


Repercusión social

Efectos que produce una determinada acción humana sobre la sociedad. Señala la calidad de impacto  que se espera en la localidad en donde se realizará el proyecto, número de beneficiarios directos e indirectos. 
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